
 

ΓΥΡΟΣ ΣΕΡΒΙΑΣ  

«Οι κρυμμένες ομορφιές των Δειναρικών Άλπεων» 

7ΗΜΕΡΗ 15 – 21/5/24 

Αινιγματικά & Πανέμορφα 
 

ΖΛΑΤΙΜΠΟΡ (Χρυσό βουνό) – ΤΡΕΝΟ ΤΣΙΡΑ  
ΧΩΡΙΟ ΚΟΥΣΤΟΥΡΙΤΣΑ (Ντρβένγκραντ) – ΣΙΡΟΓΚΟΖΝΟ  

ΒΕΛΙΓΡΑΔΙ – ΝΟΒΙΣΑΝΤ – ΝΙΣ  
 

 
 
 

 
 
 

Τη Σερβία την αγαπήσαμε τη δεκαετία του 1990 μέσα από τις ταινίες του Εμίρ Κουστουρίτσα  
και τις μελωδίες του Γκόραν Μπρέγκοβιτς. Έχουμε εξερευνήσει πολλές φορές το Ανατολικό 
τμήμα της και την όμορφη πρωτεύουσα Βελιγράδι. Με αυτό το πρόγραμμα θέλουμε να σα  

γνωρίσουμε και τη Δυτική Σερβία και το χρυσό βουνό της που κρύβει μέσα στα δάση του όλη τη 
Σέρβικη παράδοση,την γραφικότητα, όμορφα χωριά (ζωντανά μουσεία) και μεσαιωνικές πόλεις. 
Θα θαυμάσουμε τη φύση στα πιο παράξενα παιχνίδια της, θα περπατήσουμε στο ολοζώντανο 

σκηνικό - πόλης του Εμίρ Κουστουρίτσα, σε μία άλλη εποχή περιπλανώμενοι στα ιστορικά χωριά 
του καταπράσινου Ζλάτιμπορ. 
 

ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΕΚΔΡΟΜΗΣ 
 

Ημέρα 1η15/5: ΠΑΤΡΑ - ΝΙΣ Συγκέντρωση και αναχώρηση ώρα 05:00 πρωινή για Ρίο – 

Αντίρριο – Ιόνια Οδό – Μπιζάνι. Σύντομη στάση για καφέ και συνεχίζουμε μέσω Εγνατίας Οδού. 

Θα διασχίσουμε την ραχοκοκαλιά της Πίνδου και πάντα μέσω της Εγνατίας Οδού θα φτάσουμε 

στην Ημαθία, όπου στο ύψος του Πλατάνου θα κάνουμε άλλη μία στάση πριν να βρεθούμε στα 

σύνορα των Ευζώνων. Διατυπώσεις , διέλευση και διασχίζοντας τη χώρα των Σκοπίων με 

ενδιάμεση στάση καθ’ οδόν θα φτάσουμε στα σύνορα με την Σερβία. Διατυπώσεις , διέλευση 

και τοαπόγευμα θα φτάσουμε στηΝις,  την 3η μεγαλύτερη πόλη της Σερβίας . Άφιξη, 

τακτοποίηση στο ξενοδοχείο μας, δείπνο, διαν/ση.  

 

Ημέρα 2η 16/5: ΝΙΣ – ΤΣΑΤΣΑΚ – ΧΩΡΙΟ ΣΙΡΟΓΚΟΣΝΟ – ΖΛΑΤΙΜΠΟΡ (περιοχή) 

Πρωινό και ώρα 08:00 αναχώρηση μέσω όμορφης διαδρομής για το Χρυσό Βουνό της Σερβίας 

και τη περιοχή του Ζλάτιμπορ. Πρώτη επίσκεψη μας η πόλη του Τσατσακ, που είναι χτισμένη 

στις όχθες του Δυτικού Μοράβα διοικητικό κέντρο της περιοχής Μοραβίτσα αλλά και πολιτιστικό, 

οικονομικό και αθλητικό κέντρο της ευρύτερης περιοχής του Ζλάτιμπορ. Εδώ θα έχουμε στάση  
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στο κέντρο για σύντομη περιήγηση και καφεδάκι πριν αναχώρήσουμε για την επόμενη επίσκεψη 

μας στο παραδοσιακό χωριό Σιρογκόσνο που είναι κυριολεκτικά ένα υπάιθρειο μουσείο καθώς 

είναι ένα αντιπροσωπευτικό σέρβικο χωριό του 19ου αιώνα με ξύλινα κτίρια που περιλαμβάνουν 

παραδοσιακό φούρνο, γαλακτοπωλείο, ξενώνα κλπ. Μετά την ξενάγηση μας , χρόνος ελέυθερος 

για βόλτες, φωτογραφίες, φαγητό. Το απόγευμα άφιξη στο Ζλάτιμπορ. Τακτοποιηση στο 

ξενοδοχείο μας και το υπόλοιπο απόγευμα  ελέυθερο για πρώτη γνωριμία με το πιο διάσημο 

θέρετρο της Σερβίας όλες τις εποχές του χρόνου καθως έχει υπέροχη φύση, με λίμνες , ποτάμια, 

δάση, χιονοδρομικό και αθλητικές εγκαταστάσεις. Δείπνο, διαν/ση.  
 

Ημέρα 3η 17/5: ΜΟΚΡΑ ΓΚΟΡΑ - ΤΡΕΝΟ ΤΣΙΡΑ – ΧΩΡΙΟ ΚΟΥΣΤΟΥΡΙΤΣΑ Πρωινό και 
αναχώρηση για ένα ρομαντικό ορεινό ταξίδι με το ιστορικό τρένο Σαρκάν ή τρένο Νοσταλγία 
όπως είναι η άλλη ονομασία του. Θα το πάρουμε από τον σταθμό της Μόκρα και θα διασχίσουμε 

μία μοναδική διαδρομή 15 περίπου χιλιομέτρων μέσα από 22 τούνελ, 365 πηγές και πανέμορφα 
ορεινά τοπία. Θυμάστε τη ταινία «Η ζωή είναι ένα θαύμα». Ήταν η ιστορία μιας οικογένειας 
Σέρβων που προσπαθούσαν να στήσουν τη ζωή τους στις βουνοπλαγιές της Μόκρα Γκόρα πριν 

ο πόλεμος τους τυλίξει. Η ταινία γυρίστηκε στην Μόκρα Γκόρα σε ένα χωριό που έφτιαξε ειδικά 
για τις ανάγκες της ταινίας ο σκηνοθέτης Εμίρ Κουστουρίτσα. Σήμερα πολλά χρόνια μετά την 
προβολή της ταινίας το 2004, το σκηνικό είναι ακόμα εκεί, το λένε Ντρβένγκραντ και σήμερα 

δεν είναι σκηνικό αλλά ένα αυθεντικό γιουγκοσλάβικο χωριό. Αυτός είναι ο επόμενος προορισμός 
μας Μην εκπλαγείτε αν κάνοντας την βόλτα σας στο χωριό βρεθείτε  στην οδό Φρεντερίκο 
Φελίνι ή Ίνγκμαρ Μπέργκαμ ή … Ντιέγο Μαραντόνα καθώς το κάθε καλντερίμι φέρει το όνομα 

μιας διάσημης προσωπικότητας. Εδώ θα έχουμε χρόνο για βόλτες, φωτογραφίες , φαγητό με 
παραδοσιακή σέρβικη κουζίνα και αγορές αναμνηστικών. Είμαστε σίγουροι ότι θα θυμάστε για 
καιρό την επίσκεψη σας στο Ξύλινο Χωριό όπως σημαίνει το Ντρβένγκραντ στα σέρβικα. 

Επιστροφή στο ξενοδοχείο μας . Το απόγευμα ελεύθερο για βόλτες, αγορές αναμνηστικών και 
τοπικών προϊόντων. Δείπνο, διαν/ση.  
 

Ημέρα 4η 18/5 :  ΖΛΑΤΙΜΠΟΡ – ΒΕΛΙΓΡΑΔΙ ( ΞΕΝΑΓΗΣΗ ΠΟΛΗΣ)  Πρωινό και ώρα 
08:00 αναχώρηση μέσω όμορφης ορεινής διαδρομής και φύσης πάνω στις Δειναρικές Άλπεις , 
για την  όμορφη, νεανική πρωτεύουσα της Σερβίας , το όμορφο Βελιγράδι και θα ξεκινήσουμε 

αμέσως την ξενάγηση μας από το περίφημο φρούριο Καλεμεγκτάν , σήμα κατατεθέν της πόλης , 
χτισμένο πάνω ακριβώς από τη συμβολή των ποταμών Σάβα και Δούναβη με τη μοναδική θέα 

προς το νέο Βελιγράδι, το Ζεμουν και τον Πύργο Νεμπόζια όπου δολοφονήθηκε ο Ρήγας 
Φεραίος. Θα περπατήσουμε προς την Μητρόπολη του Βελιγραδίου περνώντας από το τέρμα της 
οδού Κνεζ Μιχαήλοβα , αγαπημένο πεζόδρομο ντόπιων και επισκεπτών με εντυπωσιακά κτίρια 

του 19ου αιώνα που τώρα στεγάζουν μοντέρνα εμπορικά μαγαζιά αλλά και κομψά καφέ και 
εστιατόρια . Θα έχουμε ένα διάλειμμα για καφεδάκι και λίγη ξεκούραση πριν περάσουμε από τη 
γέφυρα Μπράνκο στον ποταμό Σάβα που χωρίζει το παλιό και νέο Βελιγράδι. Θα δούμε το 

μοντέρνο Βελιγράδι , θα περάσουμε τη νέα γέφυρα Αντα για να δούμε το πάρκο Τοπσίντερ ένα 
από τα πολλά του Βελιγραδίου, τις αριστοκρατικές περιοχές, θα επισκεφθούμε το σπίτι των 
Λουλουδιών , το Μαυσωλείο του Τίτο, τον ναό του Αγίου Σάββα , τη πλατεία Σλάβι, τα 

βομβαρδισμένα από τον τελευταίο πόλεμο κτίρια, κυβερνητικά κτίρια , τη Βουλή, το Δημαρχείο, 
τη πλατεία Δημοκρατίας κ.α. Χρόνος για φαγητό ή μία μίνι κρουαζιέρα (έξοδα εξ ιδίων) στον 
Δούναβη, πριν καταλήξουμε στο ξενοδοχείο μας. Τακτοποίηση , ξεκούραση  και η « Πλάκα » 

του Βελιγραδίου, η περιοχή Σκαντάρλια αποτελεί μία καλή πρόταση για βραδινή έξοδο. Διαν/ση.  
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Ημέρα 5η 19/5: ΕΘΝΙΚΟ ΠΑΡΚΟ ΦΡΟΥΣΚΑ ΓΚΟΡΑ – ΝΟΒΙΣΑΝΤ – ΣΡΕΜΣΚΙ 

ΚΑΡΛΟΒΙΤΣ . Πρωινό και μία πολύ όμορφη εκδρομή στην πεδιάδα της Βοϊβοντίνα και τον 
Εθνικό δρυμό Φρούσκα Γκόρα ξεκινά. Η χαμηλή οροσειρά μήκους 80χλμ , της Φρουσκα Γκόρα η 
οποία αναπτύσσεται σε παράλληλη διάταξη με το ρου του Δούναβη, αποτελεί την μοναδική 

φυσική παρένθεση στην ατελείωτη πεδιάδα της επαρχίας Βοϊβοντίνας. Το βουνό φτάνει στο 
υψηλότερο σημείο του μόλις τα 539μ. Φιδίσιες διαδρομές ανάμεσα σε δασωμένους λόφους με 
οργιώδης βλάστηση, πολύτιμη ποικιλία χλωρίδας και πανίδας, οινοποιεία, ήρεμα χωριουδάκια 

που συνθέτουν ένα μοναδικό τοπίο. Θα  γνωρίσουμε την μικρή πόλη Σρέμσκι Καρλόβσκι με το 
Πατριαρχείο, τη Σέρβικη Ορθόδοξη εκκλησία, το Νομαρχιακό Μουσείο και συνεχίζουμε για το 
Νόβισαντ όπου το κέντρο του κοσμούν ιστορικά κτίρια διαφόρων αρχιτεκτονικών ρυθμών. 

Βόλτα, γεύμα και επιστροφή νωρίς το απόγευμα στο Βελιγράδι. Το υπόλοιπο απόγευμα 
ελεύθερο, δείπνο, διαν/ση.  
 

Ημέρα 6η20/5:  ΒΕΛΙΓΡΑΔΙ – ΝΙΣ – ΣΚΟΠΙΑ  Πρωινό ελεύθερο για βόλτες και αγορές . 
Ώρα 11:00 αναχώρηση για τη Νις, γενέτειρα του Μ. Κωνσταντίνου, τρίτη μεγαλύτερη πόλη της 
Σερβίας αλλά και από τις παλαιότερες στα Βαλκάνια. Είναι σημαντικό βιομηχανικό κέντρο της 

Σερβίας, κέντρο ηλεκτρονικής βιομηχανίας, μηχανοκατασκευών, κλωστοϋφαντουργίας και 
καπνοβιομηχανίας. Οφείλει το όνομα της στον Νισαβα ποταμό που τη διασχίζει. Θα κάνουμε 
πανοραμική ξενάγηση της πόλης, θα δούμε το κάστρο και θα έχουμε λίγο χρόνο στη διάθεση 

μας πριν αναχωρήσουμε για τα σύνορα των Σκοπίων. Διατυπώσεις , διέλευση και αργά το 
απόγευμα θα φτάσουμε στη πόλη των Σκοπίων και το ξενοδοχείο μας. Τακτοποίηση , δείπνο, 
διαν/ση.  

 
Ημέρα 7η 21/5: ΣΚΟΠΙΑ – ΓΕΥΓΕΛΗ – ΠΑΤΡΑ Πρωινό και ώρα 09:30 μία σύντομη 

περιήγηση στη πόλη των Σκοπίων πριν αναχωρησουμε για τα σύνορα της Γευγελής. 

Διατυπώσεις, διέλευση συνόρων και μέσω Εγνατίας και Ιονίας οδού θα επιστρέψουμε το βράδυ 

στη πόλη μας με τις απαραίτητες στάσεις καθ’ οδόν για καφέ, φαγητό και ξεκούραση.  

ΣΗΜΕΙΩΣΗ : Το γραφείο διατηρεί το δικαίωμα αλλαγής στη σειρά των επισκέψεων 

χωρίς βέβαια παραλείψεις 
 

 
ΠΡΟΣΟΧΗ! Παρακαλούμε ελέγξετε με μεγάλη προσοχή τα ταξιδιωτικά σας έγγραφα. Για το 

συγκεκριμένο ταξίδι χρειάζεστε ταυτότητα. H ταυτότητα σας να είναι εντός 15ετίας και σε καλή 

κατάσταση. Εάν υπάρχει διαβατήριο σε ισχύ, προτιμήστε το. Με την δήλωση συμμετοχής σας 

θα πρέπει να προσκομίζεται τα ταξιδιωτικά σας έγγραφα. Το γραφείο δεν φέρει ευθύνη εάν δεν 

διαθέτετε τα απαραίτητα ταξιδιωτικά έγγραφα για την διέλευση συνόρων. 

Θα πρέπει να κατανοείτε και να προβαίνετε σε έγκαιρες κρατήσεις μέχρι την προκαθορισμένη 
αναγραφόμενη ημερομηνία διότι μας δίδεται από τα ξεν/χεία αντίστοιχα option ημερομηνία στην οποία 
θα πρέπει να κάνουμε οριστική επιβεβαίωση για την επικύρωση των δωματίων με χρήματα. Φυσικά όπως 
καταλαβαίνεται το Γραφείο δεν έχει ιδιόκτητα ξεν/χεία για να μπορεί να τροποποιεί τους όρους όπως 

αυτό θέλει και γι αυτό σας παρακαλούμε ιδιαίτερα να κατανοείτε και να συμμερίζεστε τον λόγο για τον 
οποίο σας αναφέρουμε συγκεκριμένη προθεσμία συμμετοχών. Ο αριθμός θέσεων στο πούλμαν 
καθορίζεται με βάση την σειρά που δηλώνεται την συμμετοχή σας. Στα ξεν/χεία τα τρίκλινα δωμάτια 

συνήθως είναι δίκλινα με την προσθήκη μιας ακόμα κλίνης εκτός και αν διαθέτουν κανονικά τρίκλινα 
δωμάτια. Τέλος αυτό που θα θέλαμε να σας επισημάνουμε είναι να διαβάζετε με προσοχή το πρόγραμμα 
και τις λεπτομέρειες αυτού διότι παίζει πολύ σημαντικό ρόλο ο πελάτης να κατανοεί την αντιστοιχία τιμής 
του προγράμματος και παροχής υπηρεσιών ώστε η σύγκριση καθώς και η επιλογή για ένα ταξίδι να 

γίνεται όχι μόνο με βάση την τιμή αλλά και με βάση τις παρεχόμενες υπηρεσίες 
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Τιμή συμμετοχής κατ’ άτομο σε δίκλινο 
δωμάτιο : 575,οο€ 

 

Επιπλέον επιβάρυνση μονόκλινου δωματίου 180,oo€ & εφόσον υπάρχει διαθέσιμο 

Η ανωτέρω τιμή περιλαμβάνει : 

 Μεταφορές και περιηγήσεις με το πούλμαν σύμφωνα με το πρόγραμμα με 2 

έμπειρους οδηγούς  
 Διόδια αυτοκινητοδρόμων – διελεύσεις συνόρων  
 Έξι (6) διαν/σεις σε ξενοδοχεία 4* (1 Νις, 2 Ζλάτιμπορ , 2 Βελιγράδι , 1 

Σκόπια) 
 Έξι (6) πρωινά σε μπουφέ 

 Τέσσερα δείπνα (4) ( 1 Νις , 1 Ζλάτιμπορ, 1 Βελιγράδι, 1 Σκόπια) 
 Ελληνόφωνος ξεναγός για 5 ημέρες στην Σερβία 
 Ασφάλεια αστικής ευθύνης 

 Ενημερωτικό έντυπο 

 Φ.Π.Α 24% 

Δεν περιλαμβάνει : Ποτά στα προσφερόμενα δείπνα , επιπλέον φαγητά, 
εισόδους σε μουσεία και χώρους,το εισιτήριο για το τρενάκι Τσίρα , φόρο 

διαμονής στα ξεν/χεία (Περίπου 2€ κατ’ άτομο ανά διαν/ση) , ότι αναφέρεται ως 
προαιρετικό ή προτεινόμενο και γενικά ότι δεν αναγράφεται ρητά στα 

περιλαμβανόμενα. 

 
ΔΗΛΩΣΕΙΣ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ – ΠΑΡΑΚΑΛΟΥΜΕ ΝΑ ΔΙΑΒΑΣΕΤΕ ΜΕ 
ΠΡΟΣΟΧΗ ΤΑ ΠΑΡΑΚΑΤΩ :  Σύμφωνα με την νέα νομοθεσία οι 
πληρωμές των ταξιδιών που ξεπερνούν τα 500,οο€ θα πρέπει 
να γίνονται υποχρεωτικά μέσω τραπεζικής κατάθεσης ή 
χρεωστικής – πιστωτικής κάρτας 
 
Η επικύρωση των θέσεων γίνεται μόνο κατόπιν προκαταβολής 
ποσού 200,οο€ κατ' άτομο και μόνο με απευθείας κατάθεση 
στους τραπεζικούς λογαριασμούς του γραφείου των τραπεζών 
ΠΕΙΡΑΙΩΣ & ALPHA BANK ή μέσω κάρτας έως 30/3/24  
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Η εξόφληση θα πρέπει να γίνει είτε με πιστωτική - χρεωστική 
κάρτα είτε σε απευθείας κατάθεση στους τραπεζικούς 
λογαριασμούς του γραφείου των τραπεζών ΠΕΙΡΑΙΩΣ& ALPHA 
BANK το αργότερο έως 02/05/2024 υποχρεωτικά διότι 
σύμφωνα και με το νέο φορολογικό κώδικα τα πάντα θα πρέπει 
να είναι προεξοφλημένα πριν την αναχώρηση οποιαδήποτε 

εκδρομής.  

ΤΡΑΠΕΖΙΚΟΙ ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΟΙ : 

ΠΕΙΡΑΙΩΣ : GR1601715690006569110299308 

ALPHA BANK : GR1801408850885002101042572 

ΔΙΚΑΙΟΥΧΟΣ ΚΑΙ ΣΤΙΣ ΔΥΟ ΠΕΡΙΠΤΩΣΕΙΣ ΓΕΩΡΓΑΝΤΑ ΣΤΑΥΡΟΥΛΑ 

Παρατήρηση! Σε περίπτωση κατάθεσης παρακαλούμε να αναφέρεται το ονοματεπώνυμο 
καταθέτη και ότι αφορά την εκδρομή Σερβίας. Επίσης θα παρακαλέσουμε εάν η πληρωμή γίνει 
μέσω τραπέζης η κατάθεση να γίνει απευθείας στους ανωτέρω λογαριασμούς και  όχι μέσω 

άλλων τραπεζών διότι τα χρήματα δεν εμφανίζονται άμεσα και το ποσό δεν εμφανίζεται 
ολόκληρο λόγω προμηθειών τραπέζης . Σε περίπτωση κατάθεσης μέσω άλλης τράπεζας π.χ 
Εθνικής, Eurobank κτλ ο καταθέτης θα πρέπει να επωμιστεί όλες τις προμήθειες και των 2 

πλευρών καταθέτη και παραλήπτη εκτός και αν διαθέτετε IRIS όπου σε αυτή την περίπτωση δεν 

υπάρχουν προμήθειες. 

ΑΚΥΡΩΣΕΙΣ : Θα πρέπει να γνωρίζετε ότι τα ξενοδοχεία  και ιδιαίτερα στο εξωτερικό 
προπληρώνονται από το γραφείο και δεν δέχονται ακύρωση για κανένα λόγο (ακόμη και 

υγείας) γι’αυτό και σας παραθέτουμε παρακάτω τι ισχύει σε περιπτώσεις ακύρωσης : 

 Για ακύρωση από 15/4/2024  έως 02/05/2024 υπάρχει κράτηση της 

προκαταβολής 200,οο€ 
 Για ακύρωση από 03/05/2024 έως και την ημέρα της αναχώρησης της 

εκδρομής υπάρχουν ακυρωτικά 100% και θα πρέπει να καταβληθεί στο 

γραφείο εξολοκλήρου το ποσό συμμετοχής εκτός και αν ο πελάτης 

αντικαταστήσει ο ίδιος τη θέση με άλλο άτομο 

 

Σημαντική παρατήρηση! Τα ανωτέρω ακυρωτικά ισχύουν και σε περίπτωση 

νόσησης covid. Όποιος επιθυμεί υπάρχει ειδική ταξιδιωτική ασφάλιση σε 

περίπτωση covid  ή λόγω ατυχημάτων – ασθένειας όπου μπορείτε να βγάλετε με 

την ανάλογη χρέωση 

Η επικύρωση συμμετοχής με προκαταβολή σε οποιαδήποτε οργανωμένη εκδρομή του γραφείου 
μας σημαίνει ταυτόχρονα την χωρίς επιφύλαξη αποδοχή των όρων συμμετοχής και των γενικών 

παρατηρήσεων που ισχύουν για τα οργανωμένα ταξίδια. Θα τους βρείτε αναρτημένους στην 
ιστοσελίδα μας www.georgadsatravel.gr και επίσης μπορείτε να ενημερωθείτε από το γραφείο 

μας. 

http://www.georgadsatravel.gr/

